



Proces-verbal

privind ședința ordinară a Consiliului local
Branîștea, județul Dâmbovița, din data de 30.10.2019

Consiliul local al comunei Branîștea, județul Dâmbovița, a fost convocat azi 25 septembrie 2019, în ședință ordinară, în temeiul art. 133 alin (1) raportat la art. 134 alin. (1) lit. a) din Codul Administrativ aprobat prin Ordonanța de Urgență nr. 57/2019.

Convocarea Consiliului local s-a făcut de domnul viceprimar **Stan Adrian** care exercită temporar atribuțiile de primar potrivit art.163 alin. (1) din Codul Administrativ, prin dispoziția nr. 200 din 23.10.2019, cu următorul proiect al ordinii de zi:

Nr. Crt	Denumirea proiectului	Inițiator
1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența contabilă a U.A.T. Branîștea, a unei creanțe;	p. Primar Stan Adrian
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Branîștea, județul Dâmbovița, pentru trimestrul III al anului 2019;	p. Primar Stan Adrian
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea redistribuirii excedentului anual al bugetului local al Comunei Branistea, judetul Dambovita rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2018 si repartizat prin H.C.L. nr. 22/23.04.2019;	p. Primar Stan Adrian
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei de comandă Suplimentară pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE ȘCOALĂ CU CLASELE I-VIII ÎN COMUNA BRANISTEA, JUDEȚUL DAMBOVIȚA", ca urmare a Dispoziției de Șantier nr. 1/Instalații Termice;	p. Primar Stan Adrian
5.	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Branîștea, județul Dâmbovița, la trimestrul IV al anului 2019;	p. Primar Stan Adrian
6.	Proiect de hotărâre privind luarea unor măsuri pentru achiziția unor suprafețe de teren în intravilanul comunei Branîștea, județul Dâmbovița;	p. Primar Stan Adrian
7.	Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune din data de 02.12.2004 încheiat între concedent Consiliul local Branîștea și concesionar C.M..I Dr. Barbu Răzvan Ștefan;	p. Primar Stan Adrian
8.	Petiția nr. 7045/04.10.2019 depusă de C.M.I. Dr. Barbu Răzvan Ștefan;	
9.	Diverse;	

Domnul secretar general al comunei Braniștea a asigurat convocarea Consiliului local cu invitațiile nr. 7498 din 23.10.2019 înaintate fiecărui consilier local, la care s-au anexat proiectul de hotărâre și materialele de ședință, prin poștă electronică, la adresele indicate de consilierii locali. Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin anunțul nr. 7499 din 23.10.2019.

Pe lângă doamnele/domnii consilieri locali și domnul viceprimar **Stan Adrian** ce exercită atribuțiile temporare de primar, la ședință participă și:

- Domnul deputat Țachianu Marian;
- Domnul dr. Barbu Răzvan Ștefan;
- Domnul secretar general Ghiță Ion;
- Doamna contabil Stoean Mariana;

Constatându-se întrunit cvorumul legal, **domnul președinte de ședință, Badea Dumitru**, a declarat deschisă ședința Consiliului local.

La ședință participă toți cei 13 consilieri locali.

Nr crt	Nume și prenume consilier local	Prezența
1.	ALEXE VIOREL VASILE	Prezent
2.	ANDRONE VICTOR	Prezent
3.	BADEA DUMITRU	Prezent
4.	BADEA STEFAN	Prezent
5.	DINICA MARIAN	Prezent
6.	NICULAE ADRIAN	Prezent
7.	NICOLAE ELISABETA -MARIANA	Prezent
8.	OLTEANU ADRIAN	Prezent
9.	COBIANU NICULAE	Prezent
10.	STAN ADRIAN	Prezent
11.	STAN GHEORGHE	Prezent
12.	TONCEA ION	Prezent
13.	VOICU VASILE	Prezent

Domnul președinte **Badea Dumitru** și domnul **secretar general Ghiță Ion** au supus spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din 24.10.2019, convocată de îndată.

În urma votului deschis, procesul-verbal al ședinței anterioare din 24.10.2019 a fost aprobat cu 13 voturi pentru (unanimitate).

În continuare, domnul președinte **Badea Dumitru** a dat citire ordinii de zi pentru aprobare.

S-a supus la vot deschis ordinea de zi de către domnul președinte, consemnându-se aprobată cu unanimitatea de voturi a membrilor prezenți.

Deoarece participă și domnul **dr. Barbu Răzvan Ștefan**, s-a propus a se discuta mai întâi pct. 7 și 8 de pe ordinea de zi.

Fiind supus la vot de către domnul președinte **Badea Dumitru**, s-a consemnat aprobat cu unanimitate de voturi inversarea ordinii de zi.

Domnul deputat **Țachianu Marian**: Este bine să se discute mai întâi cele două puncte ce-l vizează pe dl. **dr. Barbu Răzvan Ștefan**.

În continuare, s-a trecut la dezbaterile ordinii de zi.

Pct. 7.

1. Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune din data de 02.12.2004 încheiat între concedent Consiliul local Braniștea și concesionar C.M..I Dr. Barbu Răzvan Ștefan

Domnul viceprimar **Stan Adrian** ce exercită temporar atribuțiile de primar în calitate de inițiator, prezintă pe scurt proiectul de hotărâre nr. 60 din 23.10.2019, nota de corecții și referatul de aprobare, prezentându-se și adresa Direcției de Sănătate Publică Dâmbovița 13991 din 22.10.2019 din care rezultă că a fost radiat din Registrul unic al cabinetelor medicale, CMI Barbu Răzvan Ștefan cu sediul în comuna Braniștea, județul Dâmbovița. De asemenea, domnul secretar Ghiță a dat citire proiectului de hotărâre.

S-a dat cuvântul și dl. **Dr. Barbu Răzvan Ștefan** care arată că de la data venirii fostei conduceri din anul 2012, respectiv a domnului Țachianu Marian s-a dorit măsuri împotriva acestuia.

Domnul deputat **Țachianu Marian**: Nu v-a dat nimeni afară, ați plecat dvs., lăsând cetățenii fără servicii medicale. Mai mult, ați radiat cabinetul medical. V-am ajutat tot timpul și așa cum funcționează și doamna **dr. Rizea Anca** în aceeași clădire a dispensarului medical cu

spații medicale, așa trebuia să funcționați și Dvs. De câteva luni bune sunteți angajat la Titu și nu ați înștiințat pe nimeni de la primăria Braniștea. Primăria Braniștea a făcut clădirea anexă special pentru medicii de familie pentru a vă asigura provizoriu spațiile necesare, însă Dvs. nu mai desfășurați nici un fel de activități medicale de câteva luni în cabinetul medical din comuna Braniștea.

Domnul **dr. Barbu Răzvan**: Ați vrut să ne mutați în niște containere.

Domnul deputat **Țachianu Marian**: Nu v-a mutat nimeni în containere, a fost doar o discuție, însă vi s-au făcut spații în clădirea anexă, iar dvs. nu ați mai dorit să funcționați cu cabinet medical de familie în comuna Braniștea.

Domnul consilier local **Alexe Viorel**: Cum se procedează ? De ce ați plecat din localitate când vi s-au pus la dispoziție spații adecvate?

Domnul **dr. Barbu Răzvan Ștefan**: Au vrut să-mi pună la dispoziție spații în container. Eu am făcut investiții în cabinet pentru a funcționa.

Domnul deputat **Țachianu Marian**: De ce în aceeași clădire funcționează doamna dr. Rizea Anca și nu au fost probleme? Primăria a amenajat spații corespunzătoare care să fie autorizate de Direcția de Sănătate Publică. În clădirea anexă sunt create condiții optime pentru ambele cabinete medicale.

Domnul consilier local **Stan Gheorghe**: Știu că s-au făcut unele lucrări la cabinet.

Domnul deputat **Țachianu Marian**: Când cetățenii au înștiințat că nu mai au medic de familie, s-au făcut demersurile necesare la Direcția de Sănătate Publică, la Casa de Asigurări de Sănătate și s-au solicitat relațiile necesare, era absolut normal, iar Primăria Titu a comunicat la D.S.P. despre angajarea domnului doctor. Cabinetul medical trebuia să aibe program de lucru afișat, cetățenii să poată beneficia de servicii medicale. Mai mult, au fost scrise lucruri anormale despre mine de către domnul doctor Barbu Răzvan pe un grup de whatsapp.

Domnul consilier local **Stan Gheorghe**: Ce se întâmplă cu lucrările făcute în spațiu?

Domnul deputat **Țachianu Marian**: Orice chiriaș își face lucrări necesare pentru funcționare și autorizare, iar potrivit contractului de concesiune, domnul doctor nu putea face nici un fel de lucrări fără acordul Consiliului local, respectiv a concedentului.

Domnul președinte **Badea Dumitru** întreabă dacă mai sunt și alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nu s-au consemnat alte discuții.

Avizele comisiilor sunt favorabile la proiectul de hotărâre.

Domnul președinte **Badea Dumitru** a supus la vot proiectul de hotărâre nr. 60 din 23.10.2019 privind încetarea contractului de concesiune din data de 02.12.2004 încheiat între concedent Consiliul local Braniștea și concesionar C.M..I Dr. Barbu Răzvan Ștefan, consemnându-se aprobat cu 13 voturi pentru (unanimitate).

Doamna consilier local **Nicolae Elisabeta-Mariana** arată că are o urgență și solicită aprobarea Consiliului local să se retragă de la ședință.

Domnul președinte Badea Dumitru a supus la vot solicitarea doamnei consilier local **Nicolae Elisabeta-Mariana, consemnându-se aprobată în unanimitate**, fiind motivată de la ședință.

Referitor la pct. 8.

Petiția nr. 7045/04.10.2019 depusă de dr. Barbu Răzvan Ștefan din partea |CMI Barbu Răzvan Ștefan.

Domnul primar **Stan Adrian și domnul deputat Țachianu Marian**, arată că așa cum s-a discutat și la proiectul de hotărâre, nu se pot acorda despăgubiri, domnul doctor nu a făcut lucrări cu acordul Consiliului local și nu există temei legal pentru acordarea de despăgubiri pentru lucrări făcute la cabinet, orice chiriaș sau concesionar își face lucrări necesare pentru a putea funcționa.

S-a dat citire de către secretarul general al U.A.T., răspunsului dat la petiția nr. 7045/04.10.2019 depusă de Dr. Barbu Răzvan Ștefan.

După prezentare, domnul președinte **Badea Dumitru** a supus la vot răspunsul, consemnându-se aprobat în unanimitate.

S-a trecut la pct. 1 de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența contabilă a U.A.T. Braniștea, a unei creanțe

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre nr. 54 din 22.10.2019 și expunerea de motive.

Domnul deputat **Țachianu Marian** a explicat situația acestei creanțe în sumă de 9551 lei ce provine din penalități achitate în anul 2012 la servicii Vodafone contractate de fostul primar, inițial penalitățile au fost de peste 27.000 lei și a negociat la acea dată, considerând că este foarte bine că au fost reduse la acea valoare. A explicat că s-au făcut dosare de judecată, mai întâi cu fostul primar, instanța respingând acțiunea primăriei definitiv, după care a fost chemată în judecată fosta contabilă, fiind respinsă acțiunea primăriei ca tardivă, iar acum nu se mai poate recupera deoarece orice demers este tardiv.

Doamna contabil Stoean Marian, a prezentat raportul de specialitate 7435 din 22.10.2019 și situația acestei creanțe în sumă de 9551 lei cu propunerea de aprobare a proiectului de hotărâre.

Domnul președinte **Badea Dumitru** întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nu s-au consemnat discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile.

Domnul președinte **Badea Dumitru**: Supun la vot proiectul de hotărâre nr. 54 din 22.10.2019, consemnându-se aprobat cu unanimitate de voturi a membrilor prezenți (12 voturi pentru).

Pct. 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Braniștea, județul Dâmbovița, pentru trimestrul III al anului 2019

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre nr. 55 din 23.10.2019 și expunerea de motive.

Doamna contabil Stoean Mariana a prezentat raportul de specialitate.

Domnul președinte **Badea Dumitru** întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nu s-au consemnat discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Domnul președinte **Badea Dumitru** a supus la vot proiectul de hotărâre nr. 55 din 23.10.2019, consemnându-se aprobat cu unanimitate de voturi a membrilor prezenți (12 voturi pentru).

Pct. 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea redistribuirii excedentului anual al bugetului local al Comunei Branistea, județul Dambovita rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2018 și repartizat prin H.C.L. nr. 22/23.04.2019

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre nr. 56 din 23.10.2019 și expunerea de motive. S-a prezentat lista de investiții de către doamna contabil **Stoean Mariana**. S-au discutat și făcut modificările convenite atât la lista de investiții anexă la acest proiect de hotărâre făcându-se actualizarea proiectului de hotărâre de către domnul Stan Adrian la data de 30.10.2019, așa cum rezultă și din raportul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 7798 din 30.10.2019.

Domnul deputat **Țachianu Marian** solicită a se actualiza corespunzător lista de investiții.

Doamna contabil **Stoean Mariana** explică modificările efectuate.

Domnul președinte **Badea Dumitru** întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre actualizat.

Nu s-au consemnat discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile.

Domnul președinte **Badea Dumitru** a supus la vot proiectul de hotărâre nr. 56 din 23.10.2019, actualizat la 30.10.2019, consemnându-se aprobat cu unanimitate de voturi a membrilor prezenți (12 voturi pentru).

Pct. 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei de comandă Suplimentară pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE ȘCOALĂ CU CLASELE I-VIII ÎN COMUNA BRANIȘTEA, JUDEȚUL DAMBOVIȚA", ca urmare a Dispoziției de Șantier nr. 1/Instalații Termice

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre nr. 57 din 23.10.2019 și expunerea de motive. S-a explicat că valoarea lucrărilor suplimentare, este de 39.965,88 lei.

Doamna contabil **Stoan Mariana** a prezentat raportul de specialitate cu lucrările și valoarea suplimentară.

Domnul președinte **Badea Dumitru** întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nu s-au consemnat discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile.

Domnul președinte **Badea Dumitru** a supus la vot proiectul de hotărâre nr. 57 din 23.10.2019, consemnându-se aprobat cu unanimitate de voturi a membrilor prezenți (12 voturi pentru).

Pct. 5

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Braniștea, județul Dâmbovița, la trimestrul IV al anului 2019

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre nr. 58 din 23.10.2019 și expunerea de motive.

S-a prezentat de către doamna contabil **Stoan Mariana** lista de investiții, anexă la proiectul de hotărâre.

Domnul deputat **Țachianu Marian** solicită a se actualiza corespunzător lista de investiții, așa cum s-a procedat și la redistribuirea excedentului bugetar.

Ca și la proiectul privind redistribuirea excedentului bugetar, s-au analizat toate pozițiile din lista de investiții, făcându-se modificările

necesare prin proiect actualizat și raport de specialitate de către domnul Stan Adrian și doamna contabil Stoean Mariana, Consiliul local fiind de acord cu modificările propuse și efectuate.

Doamna contabil **Stoean Mariana** a prezentat raportul de specialitate și modificările efectuate.

Domnul președinte **Badea Dumitru** întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre actualizat.

Nu s-au consemnat discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Domnul președinte **Badea Dumitru** a supus la vot proiectul de hotărâre nr. 58 din 23.10.2019, actualizat la 30.10.2019, consemnându-se aprobat cu unanimitate de voturi a membrilor prezenți (12 voturi pentru).

Pct. 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unor suprafețe de teren în intravilanul comunei Braniștea, județul Dâmbovița

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre nr. 59 din 23.10.2019 și expunerea de motive. A explicat că există cele două oferte ale celor doi proprietari pentru terenurile intravilane vis-a-vis de Centrul Cultural Braniștea, terenuri propuse pentru amenajarea unui parc public, terenuri în suprafață totală de 5663 mp.

Domnul deputat **Țachianu Marian** a explicat că prețul este de apr. 5 euro/mp, dar vom negocia sperăm la un preț mai bun, după întocmirea raportului de evaluare de către un evaluator autorizat.

Pentru comisia specială de negociere cu proprietarii, s-au făcut următoarele propuneri:

Domnul consilier local **Voicu Vasile** propune pe următorii consilieri locali:

Nr crt	Nume și prenume
1.	Stan Adrian
2.	Cobianu Niculae
3.	Dinică Marian

4.	Stan Gheorghe
5.	Badea Dumitru
6.	Alexe Viorel
7.	Androne Victor

Domnul președinte **Badea Dumitru** întreabă dacă mai sunt propuneri.

Nu s-au mai consemnat propuneri.

Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabil.

Domnul președinte **Badea Dumitru** întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre actualizat.

Nu s-au consemnat discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Domnul președinte **Badea Dumitru** a supus la vot proiectul de hotărâre nr. 59 din 23.10.2019 incluzând și componența comisiei speciale menționată mai sus, consemnându-se aprobat cu unanimitate de voturi a membrilor prezenți (12 voturi pentru).

DIVERSE

Domnul deputat **Țachianu Marian** informează că dacă nu se anulează fondul de investiții, pentru lucrarea de gaze este necesar a se face un împrumut pe un termen de 20 de ani.

Domnul președinte **Badea Dumitru** propune ca la sfârșitul anului să se organizeze o întrunire cu familiile care au împlinit 50 de ani de căsătorie ca un gest simbolic și de respect față de acestea.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte **Badea Dumitru** a declarat ședința închisă.

L.S.

Președinte de ședință

Dumitru Badea

CONTRASEMNEAZĂ

Secretar General, jr. *Ion Ghita*

Data: 30 octombrie 2019